AXIS T90A62 TWIN BRACKET

Home | Security | Beleuchtung | Zubehör

AXIS T90A62 TWIN BRACKET

Montagearm für 2 Stück Axis T90A IR Scheinwerfer,

Art-Nr. 98450



Spezifikationen		
Hersteller-Nr.		5013-621
Optionales Zubehör		
98449	AXIS T90A61 SINGLE BRACKET	Montagearm für 1 Stück AXIS T90A IR Scheinwerfer

[©] Copyright ISG mbH Intern.tätige Sicherheitsges. Bürohaus Rhin-Center, Rhinstraße 137A, 10318 Berlin, Mai 2013- Technische Änderungen vorbehalten

AXIS T90A62 TWIN BRACKET



ISG mbH Intern.tätige Sicherheitsges. Bürohaus Rhin-Center Rhinstraße 137A \cdot 10318 Berlin \cdot DE

[©] Copyright ISG mbH Intern.tätige Sicherheitsges. Bürohaus Rhin-Center, Rhinstraße 137A, 10318 Berlin, Mai 2013- Technische Änderungen vorbehalten